

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: 3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - 9050142

Σχολικό Έτος: 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 24/10/2023

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Η ποσοτική και ποιοτική βελτίωση των μαθητών σε επίπεδο μάθησης με την εφαρμογή σύγχρονων και επιστημονικών μεθόδων διδασκαλίας που θα στηρίζονται περισσότερο στη συμμετοχική και ερευνητική μάθηση και θα προάγουν την αυτενέργεια, τη δημιουργικότητα και την κριτική τους σκέψη για να τους καταστήσει ικανούς να προσαρμόζονται στο διαρκώς μεταβαλλόμενο περιβάλλον της κοινωνίας όπου ζουν.

Οργάνωση ομαδικών δραστηριοτήτων, και εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών πρακτικών και διαφοροποιημένης διδασκαλίας.

1 Ομοίως να δοθεί έμφαση στην κοινωνικοποίηση των μαθητών μέσα από διαδικασίες συλλογικής δουλειάς ομαδικών δραστηριοτήτων και δράσεων συνεργασίας που θα σφυρηλατήσουν τις σχέσεις μεταξύ των μαθητών ώστε να περιοριστούν τα φαινόμενα του σχολικού εκφοβισμού που αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες απειλές της κοινωνίας του σήμερα.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

- 1 Καταπολέμηση της σχολικής διαρροής της φοίτησης των μαθητών με εστίαση στους λόγους και τις αιτίες που την προκαλούν.

Λήψη δραστικών μέτρων για την καταπολέμηση της σχολικής διαρροής με τη συνεχή παρακολούθηση της φοίτησης των μαθητών, την καταγραφή των αδικαιολόγητων απουσιών, τον έλεγχο των αιτιών που προκαλούν τις αδικαιολόγητες απουσίες και την άμεση παρέμβαση του σχολείου για συνεργασία με τις οικογένειες των μαθητών που απουσιάζουν, για την καταπολέμηση του φαινομένου της σχολικής διαρροής.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Να εξασφαλίσουμε τις καλύτερες δυνατές σχέσεις μεταξύ των μαθητών του σχολείου μας, προκειμένου να αποφύγουμε αντιπαραθέσεις μεταξύ τους και σε ακραίες περιπτώσεις τη δημιουργία σχολικού εκφιβισμού.

Σχέδιο Δράσης

Δημιουργία κλίματος κλίματος αμοιβαιότητας, αλληλεγγύης και αλληλοσεβασμού για συνεργασία μεταξύ των μαθητών σε όλες τις εκφάνσεις της σχολικής ζωής, καλλιέργεια ενσυναίσθησης, σεβασμού και αποδοχής στη διαφορετικότητα για την αποφυγή κοινωνικού ή πολιτισμικού αποκλεισμού μαθητών, ευκαιρίες για συλλογική δράση μαθητών και ανάπτυξη πρωτοβουλιών για δημιουργική συνεργασία μεταξύ τους.

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Επιτακτική ανάγκη η ενίσχυση της συνεργασίας και του αλληλοσεβασμού μαθητών και εκπαιδευτικών Έγκαιρη, αποτελεσματική και με αίσθημα δικαίου διαχείριση των προβλημάτων των μαθητών από τους εκπαιδευτικούς. Καλλιέργεια αισθήματος σεβασμού, ασφάλειας και εμπιστοσύνης των μαθητών προς τους εκπαιδευτικούς του σχολείου.

Σχέδιο Δράσης

Καλλιέργεια κλίματος συνεργασίας, σεβασμού και εμπιστοσύνης μεταξύ μαθητών και εκπαιδευτικών. Συμμετοχή των μαθητών και συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς σε θέματα δράσεων καθημερινής σχολικής ζωής.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Να εφαρμοστεί ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του σχολείου, όπως αυτός έχει συνταχθεί με την καθολική αποδοχή του Συλλόγου Διδασκόντων και όλων των μελών της σχολικής κοινότητας , με την επίβλεψη της Διεύθυνσης του σχολείου , προκειμένου να εξασφαλιστεί η εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία του σχολείου .

Σχέδιο Δράσης

Συνεχής παρακολούθηση και εποπτεία από τη Διεύθυνση του σχολείου της εφαρμογής του σχολικού κανονισμού καθώς και ευθάρρυνση των εκπαιδευτικών στην προσπάθεια υλοποίησης του εκπαιδευτικού τους έργου.

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Να ενισχυθούν οι σχέσεις συνεργασίας του σχολείου με τους γονείς των μαθητών , τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων και τη Δημοτική Αρχή.

Σχέδιο Δράσης

Ενίσχυση σχέσεων μέσα από τη δημιουργία κλίματος ενδιαφέροντος , αμοιβαιότητας , αλληλεγγύης και δημιουργικότητας μεταξύ του σχολείου και των εμπλεκόμενων φορέων . Συγκεκριμένα ανάπτυξη επικοινωνίας και συνεργασίας μεταξύ σχολείου και οικογένειας με συνεχή ενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων , με συλλογικές δράσεις και με συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων και την τοπική κοινωνία .

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Να συμμετέχουν οι εκπαιδευτικοί σε επιμορφωτικές δράσεις για τη βελτίωσή τους και να υλοποιούν νέες ιδέες και καινοτόμα προγράμματα στη σχολική μονάδα. Επιπρόσθετα να εξασφαλιστεί η μεγαλύτερη κατά το δυνατόν συμμετοχή εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας τόσο σε εθνικά όσο και σε ευρωπαϊκά προγράμματα , όπως τα προγράμματα erasmus , στα οποία συμμετέχει το σχολείο μας.

Σχέδιο Δράσης

Ενίσχυση της πρωτοβουλίας των εκπαιδευτικών για συμμετοχή σε ημερίδες, σεμινάρια και λοιπές επιμορφωτικές δράσεις, οργάνωση ενδοσχολικών επιμορφώσεων και διασχολικές συνεργασίες. Συμμετοχή επίσης σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα , όπως τα προγράμματα erasmus.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος